

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

中小型软件公司建立软件开发人员培训体系的必要性很大，相关研究表明，恰当的培训投入的回报率可达到3000%，远大于其他投资回报率。那么中小型软件公司培训体系建设的因素都有哪些呢？第一，创业之初软件公司培训意识相对消极，对培训意义的认识不足。创...

正文：

中小型软件公司建立软件开发人员培训体系的必要性很大，相关研究表明，恰当的培训投入的回报率可达到3000%，远大于其他投资回报率。那么中小型软件公司培训体系建设的因素都有哪些呢？



第一，创业之初软件公司培训意识相对消极，对培训意义的认识不足。创业之初软件公司的资源有限性和经营不稳定性的特征决定了领导的决策具有很多短期性倾向，偏向于使用在短期内能直接为中小型软件公司创造价值的人才，而不是为中小型软件公司的长远发展建设配套的“自造”人才机制，培训意识的缺失也使得中小型软件公司对于内部存在的培训需求认识模糊。

第二，创业之初软件公司可调动和使用的资源有限。创业之初软件公司本身资源和地位相比较于大中型软件公司处于劣势，中小型软件公司可调动和使用的资源有限，在进行业务经营方面的投资之后，已经没有更多的资源去用于人才培养以支持长远发展，而由于地位上的劣势，要吸引外部资源的进入也相对较难，而创业之初软件公司人员流动性又相对较高，资源的限制使得创业之初软件公司对员工培训后流失给中小型软件公司带来的机会成本和风险的敏感度较高。

第三，创业之初软件公司对于自身可用于培训的资源发掘不够，利用不充分。大多创业之初软件公司确定了培训需求后，或者当培训计划完成后，就开始着眼于搜寻、筛选和考察培训课程承包商将培训外包，而很少甚至没有意识到本中小型软件公司内部存在着丰富的培训资源，自然对内部可利用的培训资源也没有进行充分的发掘。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

